
「龍谷高校來訪交流」行程素養課程及交流活動參與學生滿意度及回饋意見
(105年12月7日)

█基本資料
█可填寫單位：  [ 自訂名單]
█可填寫身份：  [江孟霖][王嘉瑜][許容瑄][洪苡軒][黃姝寧][張乃云][陳昱豪][黃承駿][胡孟葵][鄭晴予]

[戴溶彤][簡士敏][陳語柔][洪敬哲][黃振岳][郭亭君][張淇筑][張瀚文][林承緯][蕭程澤]
[余佑謙][顏羽彤][黃家琪][林珈伃][徐嘉葳][張玳瑄][石宸愷][蔡昕恩][曾立妤][賴亭瑄]
[江蓉穎][吳厚伯][郭婕妤][謝子平][沈旻穎][鄭加宜][謝宜軒][劉羽珊][楊宛諭][熊薇]
[羅鈺淇][黃有宸][黃愉芳][萬芳妤][范雯晴][黃郁庭][蔡侑璇][劉亦修][李光晟][陳奕玹]
[崔向宇][李佳璇][張君綾][廖翊喬][鄭郁齡][黃彥宸][林柏穎][蔡宗儒][藍政傑][吳子頵]
[宋佳玲][曾雨晴][游易庭][蔡語潔][陶怡安][謝依彤][吳振瑜][顏士堯][藍千皓][鍾崴光]
[梁晏純][陳郁雯][宋采恩][何亮儀][王維恆][董翰宇][黎亭妤][鍾佳融][陳冠妤][張令昀]
[黃淇安][鄭育翔][溫敏言][林雨昀][謝晴惠][賴韋蓉][陳昱君][吳雨澴][蔡佳蓉][魏岑竹]
[李家儀][黃于慈][邱繼亨][陳宗佑][陳理翰][何培魁][曾敬之][林品嘉][黃文煜][劉祚齊]
[林柏諺][李修緯][劉櫂弘][蔡雨涵][范愷妘][彭祺][羅子淳][呂郁萱][黃郁茹][陳婉榆]
[李晨揚][林奕辰][林珉亘][朱忱聆][黃敏瑄][曹雲昱][程玉逵][賴瑋苓][曹思圓][溫磊]
[戴妤潔][許芳綺][吳育廷][李冠儀][潘彥淇][陳孟彤][曾羽廷][賴欣伶][劉峻安][鄭婷云]
[歐爰][胡珈華][陳毅][溫智鈞][許昱琪][張羽澄][楊嘉甯][楊翌綺][李亘翌][宋倖儀]
[詹以勤][賴琬臻][熊盈慈][陳羿婕][孫涵郁][莊嘉溱][邱祐欣][陳彥綾][施明杉][吳則敬]
[曾子瑜][江玲][陸亭瑄][陳妍慧][張嘉珈][范姜彩寧][邱安緹][林劭昀][沈妤臻][王怡娟]
[黃靖婷][李依庭][吳映萱][吳沂珈][古茹均][熊薔][陳靜慧][陳恩庭][詹凱筑][余岱璟]
[郭珆均][吳姿陵][許芳萍][董怡孜][吳心妤][林妤珊][邱��晴][張又文][許薏苓][楊蓓青]
[楊嘉倩][曾玄凌][謝宇涵][倪康慈][傅立欣][邱毓云][鄧翔云][蘇士筠][曾禹珩][陳芸萱]
[林子菲][魏翎芝][朱蕎妤][張力]

█開始的時間：  2016-12-07 00:00:00
█結束的時間：  2016-12-15 23:59:59
█負責的老師：  戴芸青
█公佈結果：  否

█前言(說明)

為了讓下一次的課程或活動可以準備得更完善、更貼近同學們的需求與期待，請就參與的收穫與感受回答下列的問
題：

█題目內容

題號 題目內容 題型 作答統計

1 此次參與龍谷高校交
流活動，我負責的工
作是

複選 選項 票數 得票率 名次

(A)：核心團隊(行政組) 4 票 2.35% 7

(B)：核心團隊(接待組) 19 票 11.18% 3

(C)：核心團隊(活動組) 9 票 5.29% 5

(D)：核心團隊(美宣組) 6 票 3.53% 6

(E)：核心團隊(攝影組) 18 票 10.59% 4

(F)：學伴 70 票 41.18% 1

(G)：禮儀隊 56 票 32.94% 2

(H)：社團展演 2 票 1.18% 9

(I)：美術志工 3 票 1.76% 8

2 行前素養課程主題(
日語文化、交流活動
準備)，符合我的需
求。

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 1 票 0.59% 5

(2) 不認同 4 票 2.35% 4

(3) 沒意見 33 票 19.41% 3

(4) 認同 87 票 51.18% 1

(5) 非常認同 45 票 26.47% 2



3 講師講授的內容符合
課程主題。(日本語
言文化入門．柳貝鄅
老師)

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 0 票 0.00% 5

(2) 不認同 2 票 1.18% 4

(3) 沒意見 21 票 12.35% 3

(4) 認同 91 票 53.53% 1

(5) 非常認同 56 票 32.94% 2

4 行前課程增加我對「
日本語言文化」的了
解。

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 2 票 1.18% 4

(2) 不認同 2 票 1.18% 4

(3) 沒意見 34 票 20.00% 3

(4) 認同 91 票 53.53% 1

(5) 非常認同 41 票 24.12% 2

5 我覺得「日本語言文
化」課程的時間90
分鐘，對於這個主題
來說是

單選 選項 票數 得票率 名次

(A)：剛好 114 票 67.06% 1

(B)：太長 27 票 15.88% 3

(C)：太短 29 票 17.06% 2

6 行前課程(日語文化
、交流活動準備)幫
助我裝備自己，讓我
有信心、更稱職地完
成龍谷高校交流活動
任務。

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 1 票 0.59% 5

(2) 不認同 6 票 3.53% 4

(3) 沒意見 40 票 23.53% 3

(4) 認同 80 票 47.06% 1

(5) 非常認同 43 票 25.29% 2

7 我覺得行前課程(日
語文化、交流活動準
備)增進我參與國際
交流的素養。

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 2 票 1.18% 4

(2) 不認同 2 票 1.18% 4

(3) 沒意見 32 票 18.82% 3

(4) 認同 84 票 49.41% 1

(5) 非常認同 50 票 29.41% 2

8 我覺得這次交流的活
動內容安排適宜。

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 0 票 0.00% 5

(2) 不認同 7 票 4.12% 4

(3) 沒意見 28 票 16.47% 3

(4) 認同 89 票 52.35% 1

(5) 非常認同 46 票 27.06% 2

9 我覺得這次交流活動
能夠幫助學生提昇「
全球移動力」

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 2 票 1.18% 5

(2) 不認同 5 票 2.94% 4

(3) 沒意見 26 票 15.29% 3

(4) 認同 87 票 51.18% 1

(5) 非常認同 50 票 29.41% 2

10 我對這次交流活動的
整體滿意度

滿意度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不滿意 0 票 0.00% 5

(2) 不滿意 2 票 1.18% 4

(3) 普通 21 票 12.35% 3



(4) 滿意 101 票 59.41% 1

(5) 非常滿意 46 票 27.06% 2

11 我會向學弟妹推薦此
類活動

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 0 票 0.00% 5

(2) 不認同 2 票 1.18% 4

(3) 沒意見 19 票 11.18% 3

(4) 認同 87 票 51.18% 1

(5) 非常認同 62 票 36.47% 2

12 我會繼續參加提昇「
全球移動力」的相關
課程或活動

認同度 選項 票數 得票率 名次

(1) 非常不認同 0 票 0.00% 5

(2) 不認同 2 票 1.18% 4

(3) 沒意見 21 票 12.35% 3

(4) 認同 87 票 51.18% 1

(5) 非常認同 60 票 35.29% 2

13 我覺得此次交流活動
(整體安排或班級活
動)若能在這些部份
加以調整會更好：

心得感
想

(適用於
大量文

字)

無法顯示，請至各班填寫狀況或全部結果彙整查詢！

14 參與龍谷高校交流活
動，我的具體收穫或
省思：(請以50字~15
0字來說明，請「不
要」寫收穫很多這類
模糊的收穫，請「具
體」寫出了解了什麼
、學到了什麼，對未
來行動的影響！)

心得感
想

(適用於
大量文

字)

無法顯示，請至各班填寫狀況或全部結果彙整查詢！

★統計資料
1.目前已有 170 人填寫
2.符合資格人數為 194 人
3.填寫率為  87.63 % 

█各單位填寫狀況

單位 單位人數 符合資格人數 已填寫人數 未填寫人數 填寫率

自訂名單 194 194 170 24 87.63%
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